
M10x1

81

71

10

20

30

TBi 360 (DR)

воздушное＠охлаждение＠

DR: сменный＠поворотный＠гусак 

TBi-Flex �езиновый＠коаксиальный＠кабель＠ 

 

Classic

Технические＠характеристики

ПＯавтоматическая＠сварочная＠горелка＠MIG / MAG TBi 360 / 360 DR 
�������� �	
 �� 60%  
(10 

�� �
�� ������) 
- �
��� �����:
- CO

2
:                                           350 A 

335 A 

 

���� !��
�                               ���!"#���

$
�
��	 �	������
 1.0 - 1.2 mm 

%����! ���� 

       

12 l /min

&���'(�)�'*(�＠ IEC 60974-7 

��� � ��+���
 1.5 м 1.80 �� ( TBi 360 DR: 2.10 kg) 

,одключение＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠Центральный＠евроразъем＠
＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠-./012 3145 67489:;2<1= (<>6.?@

Cloos®, ESAB®) 674 A>8>A

З�B'C(DD�B Eощность＠горелки＠снижается＠при＠использовании＠источников＠для＠
импульсноＭдуговой＠сварки. Изготовление＠специальных＠гусаков＠и＠FGHIJKLM
различной＠длины＠осуществляется＠под＠заказＮ

Информация＠для＠заказа

TBi 360 ESG, NOPQR 50° 114P3413_0* 

TBi 360 DR ESG, NOPQR 45°  114P3413_D*

* STU VWXWVY ZXW[U\Y 3, 4 U]U 5 ^]_ `a`VbWcYbU_ ^]Ubd e`TY]XU 3, 4 U]U 5f.

IEC

60974-7

►1   2 . 8



ghi.     jklmnolp                                          qrsltuv Pos.      Description                                            Part. No.

© 2006 TBi Industries GmbH. All rights reserved. Subject to change without notice. Warranty only when using original TBi consumables and spare parts.
Excerpts and reprints not permitted. Nr. DOKP111162, 03 / 2006.

►

►

►

►

►

wxyz{|zy}~ y{|xy~�y�|�

10 Контактный＠наконечник＠M6x28, Ecu 340P__1069*

10 wxyz{|zy}� y{|xy~�y�| M6x28, CuCrZr 340P__3069*
10 wxyz{|zy}� y{|xy~�y�| M6x28 Alu, Ecu 341P__1069*
11 wxyz{|zy}� y{|xy~�y�|  M8x30, Ecu 340P__1262*
11 wxyz{|zy}� y{|xy~�y�| M8x30, CuCrZr 340P__3262*
11 wxyz{|zy}� y{|xy~�y�| M8x30 Alu, Ecu 341P__1262*

��������� ������������

20 Держатель＠наконечника＠M6 / L=28 

mm 

342P006014

20 ��������� ����������� M6 / L=32 mm  342P006114
21 ��������� ����������� M8 / L=28 mm  342P008014
21 ��������� ����������� M8 / L=34 mm  342P008114

������� ���������

�� Газовый＠диффузорＬ＠белый ＱＱＴｐＰＰＲＰＰＳ
30 ������� ���������  ���¡�¢�£ �� 114P002005
ＳＰ＠ Газовый＠диффузорＬ＠черный＠ ＱＱＴｐＰＰＲＰＰＷ
30 ������� ���������  ���¢¤���� 114P002011

¥¦§¨©ª« ¬¨­®¦

40 ¯¨­®¨ °¨±²³´16.0 mm 345P012010

41 ¯¨­®¨ °¨±²³´12.0 mm  345P013010
42 ¯¨­®¨ µ¶·¶¸¹º² ³´ 20.0 mm  345P011010
43 »¼½¾¼ ¿¾À Á¼ÂÃ ÄÅÆÇÈÉ ÊË 20.0 mm  345P015010

ÌÆ½ÆÄÍÎÏ ÂÆÄÁÉ

50 ÐÑÄÆÈ TBi 360, 50° 114P001001
51 ÐÑÄÆÈ TBi 360 DR (п¼Å¼Ç¼ÁÍÎÒ), 45° 114P001015
52 ÓÔÕÖ×Ø ÙÓÚ 600P002018

53 ÛÜÝÝÞßà áâã äÜåæçÞè DR  600P101045
éêëìíî ïéð 600P002017

60
54

ñëòíî óôõöö ÷ óøùúû 380P220400
61 éôõê M 3.5x14 100P008413

Кüýþÿ�� ÿ���ü��� ��ÿýü��ÿ�ü�� 385P021016
70
62

＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠К�	
��	
���� 
	��
� TBi-Flex 50 ��� 360P5011_0*
71 �	�
	 M10x1 101P002005
72 ������� ��� 16-50 mm2 600P102099

!�""#�$ %�&'�( ) *&#�' (2 ш$ ) 701P001045
74
73

+,-./0,1 2,3-, 701P001013
456789:;6<= 9>9?758 ESG к@A?:BCDEF@679F76<= 701P001048
76
75

Sleeve nut M10x1 701P002005
GHIJKH 4.0x1.0 mm (LMNHOPQ RSTTUIJ) 365P10004077
VWXYW Z[ \]^_`a M4x6 100P008401

80
78

bWc`]defX eWY[e`ge^Y 375P000023
hijklmn ojpqroqs tquoums omvwkxy 375P000004

82
81

hijklmn ojpqroqs jqzuqpn {r|q}s omvwkxy 375P000003

~����������� ������

100 ����� ������� ������� ����� ���  ��¡ �¢ £¢�¤¢��¥¦�§＠
＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠¨©ª©« ¬­®«¬¯° ±²«³´µ¶·¸¹º» ¼®½ ¾°¿À¾°Á

324P2545_4*

101 ÂÃÄÅÆÇ ÈÅÉ ÆÇÊÇÅËÌ ÍÎ4.5 mm 330P025045
110 ÏÐÑÐÒ тефлонＮ＠красный＠ (x.50 m)  под＠провＮ＠ＱＮＰＭＱＮＲ＠＠326P2040_5*
110 Канал＠тефлонＮ＠желтый (x.50 m) под＠провＮ＠ＱＮＲＭＱＮＶ＠＠＠＠326P2747_5*
111 Втулка＠для＠тефлонＮ＠и＠ｐａＭканалов 2.0x4.0 mm

331P020040
111 ÓÔÕÖ×Ø ÙÖÚ ÔÛÜÖÝÞß à áâã×ØÞØÖÝä 2.7x4.7 mm 331P027047
112 åæçèéæ 3.50x1.50 mm (êëìçæíî ïðíðç) 365P150035
113 Направля ющñò óôõö÷ñ 5x4.4 mm, L=150 mm 329P544150
120 øñùñú PA-Alu (x.50 m) ûüý ûôüþÿ 1.0-1.2 328P2040_A*
130 øñùñú ýúò �õ�ñ÷üþ TBi DR 322P204005

► =  Стандартная＠комплектация＠
* Пр� ������ �����	� 
���� 
������ ���� 
���	�� ���������, напримерＬ 08 для 0.8 мм＠или＠ 3 для 3 м   

53

78

72

70

74

8276 
77

75

62

41 42 43 40

TBi 360 DR

51

50

10

61

60

M10x1

TBi 360

20

30

M6

130

100

101

110 

113

111

120

112

111 112

M8

11

21

54

52

80

81

73

��������: Ø 1.2 mm

71

M10x1


